Jak zpracovat Studii proveditelnosti

Zpracování Studie proveditelnosti (anglicky Feasibility study) představuje nejvýznamnější nástroj podrobného hodnocení inovačního (i obecně podnikatelského či investičního) záměru. 
Jejím cílem je zhodnotit (zejména) z ekonomického a finančního hlediska, zda je či není výhodné posuzovaný záměr (či projekt) realizovat. 
Studie proveditelnosti zpravidla vychází ze zpracované Předběžné studie proveditelnosti, která má podobnou struktura a představuje její jednodušší a méně podrobnou variantu. 
Na rozdíl od Podnikatelského plánu Studie proveditelnosti často zvažuje různé varianty realizace inovačního záměru a navzájem je porovnává. 
Neexistuje jednotný univerzální předpis, jakou má mít Studie proveditelnosti strukturu. V různých pramenech nacházíme řadu doporučených osnov, které jsou vhodné pro ten či onen typ projektů; všechny jsou si však velmi podobné. Ukázková struktura Studie proveditelnosti je uvedena v šabloně Struktura studie proveditelnosti.
Studie proveditelnosti by měla být stručná a přehledná a měla by obsahovat všechna relevantní fakta. Všechny varianty a jejich ekonomické dopady by v ní měly být již kvantifikovány v podobě finančních toků tak, aby umožnily jejich kvantitativní srovnání. Jejím výstupem by mělo být jednoznačné doporučení, zda v realizaci inovačního záměru dále pokračovat či nikoliv, případně za jakých podmínek.
[bookmark: _GoBack]V důsledku výše uvedeného je její zpracování náročnější a vyžaduje delší časový interval; jak svým rozsahem, tak i náročností zpracování je Studie proveditelnosti jedním z nejnáročnějších dokumentů v oblasti posuzování inovačních záměrů a projektů. Díky tomu však na jejím základě lze již činit celkem spolehlivé závěry o perspektivnosti posuzovaného inovačního záměru či projektu. 

